



Информационный вестник

№ 7 (94)
Июль 2025 г.

ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОАО «ЛЕБЕДИНСКИЙ ГОК»

За достойную жизнь!



Второй год подряд Лебединский ГОК получает призовое место в отраслевом конкурсе «Предприятие высокой социальной эффективности». В 2024 году – за кадровую политику, в 2025 – в номинации «Социально-экономическая эффективность коллективного договора».

В этом году в конкурсе приняли участие 53 пред-

приятия из 16 регионов России с общей численностью около 50 % работающих в горно-металлургическом комплексе. Что означает данная победа – в комментарии председателя профорганизации Бориса Петрова.

– Это говорит о том, что наш коллективный договор – один из лучших в отрасли. Отмечу, что в России много социально ориентированных предприятий, и мы обошли своих конкурентов буквально на «фалангу пальца». Пришло понимание того, что жизнь рабочего человека должна быть достойной. Важно, что управляющая компания «Металлоинвест», не смотря на трудности, которые сегодня испытывает вся наша отрасль, не снижает финансирование статей, направленных на социальную поддержку работников. Осенью на Лебединском ГОКе стартует очередная кадровая компания. В цехах пройдут конференции, где будет организован сбор предложений от коллективов подразделений. Конечно, все предложения не войдут в коллективный договор, но все они будут переданы руководству

«Металлоинвест», не смотря на трудности, которые сегодня испытывает вся наша отрасль, не снижает финансирование статей, направленных на социальную поддержку работников. Осенью на Лебединском ГОКе стартует очередная кадровая компания. В цехах пройдут конференции, где будет организован сбор предложений от коллективов подразделений. Конечно, все предложения не войдут в коллективный договор, но все они будут переданы руководству



комбината и управляющей компании. Что можно сказать о конкурсе? Конечно, такой конкурс необходим и нам, профсоюзам, и работодателям. В нём очень грамотно выстроена методика оценок, он объективен – учитываются конкретные показатели в цифрах. Поэтому его результаты не спорятся, их признают все участники. И понимают, какое место предприятие заняло – такого оно и заслуживает.

Легенды металла



18 июля в Губкинском ЦКР «Форум» состоялось торжественное мероприятие для работников Лебединского ГОКа, посвящённое Дню металлурга. В фойе гостей встречали приятная музыка и красиво украшенные интерьеры.

Торжество открыло лазерное шоу о рождении металла с участием ведущих хореографических коллективов города. А следом был показан ролик о сегодняшних достижениях Лебединского ГОКа. Таким образом прослежена связь поколений, ведь именно в День металлурга можно с гордостью

оглянуться назад, на годы кропотливого труда, инноваций и достижений, и уверенно смотреть в будущее родного предприятия, понимая, что именно общие усилия – залог его процветания.

По труду и честь

О том, что благодаря самоотверженному труду горняков и металлургов, Белгородчина по многим социально-экономическим показателям является одним из ведущих регионов страны, сказал в своём поздравлении губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Он вручил лебединцам ведомственные и областные





награды. Среди них - Альберт Зубков, ведущий специалист управления железнодорож-

Агломератчик Фабрики окомкования Виталий Варфоломеев награждён званием «Почётный металлург», электрослесарь буровзрывного управления Александр Козак, машинист экскаватора в карьере Геннадий Никулин - получили звание «Почётный горняк». 18 лебединцев получили Почётные грамоты Министерства промышленности и торговли РФ, 17 - Благодарственные письма губернатора Белгородской области. Поздравительный адрес Вячеслав Владимирович вручил управляющему директору Лебединского горно-обогатительного комбината Сергею Напольских.

Почётные грамоты Метал-



ления получили 20 лебединцев, от областного законодательного собрания – ещё 10.

чинам, оказавшимся в очень опасной ситуации, и спасла им жизни.



ного транспорта, и взрывник буровзрывного управления Владимир Моисеев получили медали «Трудовая доблесть».

Металлоинвеста вручил генеральный директор управляющей компании Олег Крестинин. Своё поздравление с Днём

металлурга многотысячному коллективу Лебединского ГОКа направил основатель компании «Металлоинвест» – Алишер Усманов. Послание было зачитано со сцены.

Также с поздравлениями выступили председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков и глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов. Награды органов самоуправ-

Почти по-семейному

На ГОКе за более полувека работы сложилось множество уникальных традиций. Одна из них - в канун празднования Дня металлурга присвоение работникам комбината Почётного звания «Ветеран труда «Лебединского ГОКа». В этом году его

удостоены 12 человек, те, кто своим многолетним самоотверженным трудом создаёт славу родного предприятия.

И вот – новая традиция: управляющий директор комбината Сергей Напольских вручил Благодарственное письмо «За спасение жизни» Марине Карпенко, машинисту насосных установок энергоцентра. Она первой пришла на помочь своим коллегам-муж-



«За спасение жизни» в момент террористической атаки вражеского дрона на дом



лонинвеста вручил генеральный директор управляющей компании Олег Крестинин. Своё поздравление с Днём

металлурга многотысячному коллективу Лебединского ГОКа направил основатель компании «Металлоинвест» – Алишер Усманов. Послание было зачитано со сцены.

Также с поздравлениями выступили председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков и глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов. Награды органов самоуправ-



больше о своём профсоюзе!



внесших наибольший вклад в работу предприятия – это каждый раз 24 человека. Свидетельство о размещении портрета на Галерее Почёта вручается управляющим директором и председателем профорганизации.

И уж если речь зашла о подведении итогов полугодия, то награждают и лучшее подразделение.

В этом году лидером в производственных показателях, вопросах охраны труда, промышленной безопасности и общественной жизни комбината, среди основных признано управление железнодорожного транспорта, а среди вспомогательных – Дренажная шахта. Кубки и Благодарственные письма получили руководители и профсоюзные лидеры подразделений: УЖДТ – Сергей Дементьев и Константин Коротенко, ДШ – Вадим Петров и Сергей Некрасов.

И самый трогательный момент праздника – чествование старейшин Лебединского ГОКа, тех, кто заложил платформу для развития горнometаллургического комплекса региона, кто своими руками возводил цеха будущего флага российской промышленности. Многие из сегодняшних ветеранов-первоходцев прибыли на строительство ГОКа по комсомольским путёвкам, как, например, 97-летний ветеран Великой Отечественной войны Владимир Семёнович Волога.

Всю свою трудовую жизнь он посвятил железной дороге, а общественную – партии и профсоюзу. Он и сегодня в строю, посещает все мероприятия комбината, поёт в хоре «Живая память», встречается с молодёжью и передаёт свой жизненный опыт. Вот на таких людей и равняется сегодня коллектив комбината.

Эта устремлённость к новым трудовым побе-



дам и свершениям заложена и в гимне комбината «Лебединцы, вперёд!», которым завершаются все корпоративные мероприятия. Он поставил точку и в торжественном собрании, посвящённом Дню металлурга, но одновременно зарядил энергией всех, кто присутствовал на нём.

Про награды

На собрании награды различного уровня получили 150 лебединцев, а всего награждённых к Дню металлурга – 470 человек. Профсоюзные награды различного уровня с выплатой денежных премий получили 102 профсоюзных активиста. Ещё 18 – поощрены к Дню молодёжи. Большая часть наград вручена на торжественных собраниях, прошедших в течение предпраздничной недели в подразделениях Лебединского ГОКа.

Коллективы поздравили управляющий директор

комбината Сергей Напольских и председатель профсоюзной



организации Борис Петров. Ведущие творческие коллективы региона провели для лебединцев замечательные концерты.



Праздничный калейдоскоп



Профком ЛГОКа провёл к Дню металлурга несколько интересных мероприятий. В паблике «Профком Лебединского ГОКа» в ВК прошёл флешмоб «Семья горняков – счастливы вместе!». Он стартовал в День семьи, любви и верности, а закончился накануне Дня металлурга.

За это время было опубликовано 88 семейных фотографий! На каждой из них – счастливые лица работников комбината и дочерних обществ, их жён, мужей, родителей, детей, домашних животных... Все они запечатлены в самые лучшие моменты их жизни. Фотографии сопровождались представлением членов семьи, рассказом об увлечениях – семейных или каждого, семейными девизами.

Семейный флешмоб ещё раз продемонстрировал: лебединские семьи – самые красивые, самые крепкие, самые творческие! Все участники флешмоба «Семья горняков – счастливы вместе!» получили подарочные сертификаты на 1 тысячу рублей на посещение ресторана «Лебедь» (г.Губкин).



11 июля профком организовал поощрительную поездку для наиболее активных членов профсоюза: ответственных за молодёжную, информационную работу, уполномоченных по охране труда и профгруппировок. Состоялась экскурсия в Музейный комплекс имени В.Ф. Раевского (с. Богословка Губкинского городского округа). 40 профсоюз-

уполномоченный профсоюза по охране труда завода горячебрикетированного железа. – Обязательно привезу сюда свою семью, историю своего края и его выдающихся людей нужно знать!

17 июля в микрорайоне Лебеди, месте компактного проживания работников комбината, для воспитанников школьного летнего лагеря Образовательного комплекса «Перспектива» был проведён конкурс рисунка на асфальте.

30 участников от 8-ми до 14 лет, дети и внуки лебединцев, рисовали мам и пап на работе, карьер и технику комбината, а также поздравительные открытки. Каждый юный художник по решению жюри получил сладкий подарок. А



фсоюзной организации Лебединского ГОКа Борис Петров.

Металлоинвест организовал на базе отдыха «Вместе парк» масштабный мультиспортивный фестиваль, а в Губкине, совместно с администрацией городского округа, на территории «Лесопляж» - чайный фестиваль «Липовый цвет», завершивший



ных активистов ознакомились с жизнью и деятельностью друга А.С. Пушкина, декабриста, публициста и выдающегося общественного деятеля своего времени – нашего земляка Владимира Федосеевича Раевского. Осмотрели памятник русской дворянской усадьбы, которая сохранилась с первой половины XIX века, научились писать гусиными перьями на специальном мастер-классе.

- Всё, что сегодня мы увидели и услышали, для меня просто открытие! Ни разу не был в этом месте, и даже не знал, что рядом с Губкиным существует такой замечательный музей! – Признался Денис Шураев,

творческий коллектив ЦКР «Лебединец» провёл для детей яркий, запоминающийся праздник.

- День металлурга – объединяет не только работников, но и их семьи, жён, детей, жителей Губкина и Старого Оскола. Это – наш главный праздник, консолидирующий всё население региона. И замечательно, что существуют такие предприятия, которые могут подарить людям большой праздник с неподдельными эмоциями и впечатлениями, а профсоюз традиционно вносит в праздничную программу свою лепту, – прокомментировал председатель про-

ся ярким лазерным шоу.

День металлурга отметили масштабно и весело!

